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تمارين مراجعة نهاية الوحدة الأولى

استخدم قانون الضرب 				   لطـ )5س + 4( = لطـ س + لطـ 7 	)1

إذا كان لط ل = لط ق ∴ ل = ق                					    لطـ )5س + 4( = لطـ 7س   

5س + 4 = 7س                         
س = 2

بسّط 				   	‌2 هـس - 17 = 0                     	)2
خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين 			  هـس = 8.5                          

استخدم لط هـص = ص         			  لطـ هـس = لطـ 8.5                 

س = لطـ 8.5
س = 2.14

	‌هـس + 1 - 6 = 0  	
خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين 				   ‌هـس + 1 = 6                          

استخدم لط هـص = ص 			  لطـ ‌هـس + 1 = لطـ 6                  
س + 1 = لطـ 6

س = -1 + لطـ 6
0.79 = 

استخدم قانون الضرب  				   لطـ س + لطـ 5 = 3               	 	

لطـ 5 س = 3

حوّل إلى الصيغة الأسّية   					    ه ـلط ـ5 س = هـ3              
5 س = هـ3

س = 15 هـ3
4.02 = 

أعد ترتيبها 				   لطـ )س - 3( = لطـ س - 2  	 	

استخدم قانون القسمة 				   لطـ )س - 3( - لطـ س = -2  		

حوّل إلى الصيغة الأسّية 						     س - 3  = -2 
س لطـ  		

أعد الترتيب بانتباه 						     س - 3  = هـ-2   
س
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1 - س3  = هـ-2

س3 
1 - هـ-2 =  

  3
1 - هـ-2 س = 

3.47 =
لطـ ل + لطـ 12 = 2 لطـ ق - لطـ )3 + ق(    	)3

       			  لطـ ل - لط ـ2 = لطـ ق2 - لطـ )3 + ق(            	
       			  لطـ ل = لطـ ق2 + لط ـ2 - لطـ )3 + ق(           

إذا كان لط ل = لط ق ∴ ل = ق           			                         )  2ق2
3 + ق لطـ ل = لطـ )

 
2ق2 
3 + ق ل = 

استخدم قانون القوّة    		 2 لطـ )س + 3( = لطـ )س2 + 15(          	 	)4
إذا كان لط ل = لط ق ∴ ل = ق     	    		 لطـ )س + 3(2 = لطـ )س2 + 15(          

فكّ الأقواس وبسّط          		 )س + 3(2 =  س2 + 15                          

س2 + 6 س + 9 = س2 + 15

6س + 9 = 15

6س + 9 = 15  	 	

1 = 9 - 15
6 س =  

د)س( = 2 هـس - 5  	)5
ص = 2 هـس - 5
س = 2 هـص - 5

س = هـص-5
2  

س = لط ـهـص-5
2 لط ـ

س = ص - 5
2 لط ـ

ص = لطـ س - )لطـ ٢( + ٥

د-1)س( = 5 + لطـ س - لط ـ2

ج = 5 - لط ـ2 = 4.3
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	‌ص = هـ2س-1 	)6
لطـ ص = لطـ هـ2س-1
لطـ ص = 2 س - 1

 = س،  = لطـ ص، م = 2، جـ = -1
2 ص = 3س                                         	 	

لطـ 2 ص = لطـ 3س
لطـ 2 + لطـ ص = س لطـ 3
لطـ ص = س لطـ 3 - لطـ 2 

 = س،  = لطـ ص، م = لطـ 3،
1
جـ = - لطـ 2 أو جـ = لط  2

عند ن = 0، 1240 = أ × هـ2 	 	)7

 1240
هـ2 أ =  		

168 = 		

	 10000000 = 168 × هـن + 2 

 10000000
168

هـن + 2 = 

10000000
168

لطـ هـن + 2 = لطـ 

 10000000
168

ن + 2 = لطـ 

 10000000
168

ن = -2 + لطـ 

ن = 8.99

بعد 9 أيام.

‌ل = 168 × هـن + 2  	

لطـ ل = لطـ )168 × هـن + 2(

لطـ ل = لطـ 168 + لطـ هـن + 2

لطـ ل = ن + 2 + لطـ 168
لطـ ل = )لطـ 168( + )ن + 2(
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